Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayagliez SENADO ACADEMICO Mayagliez, Puerto Rico

CERTIFICACION NUMERO 80-1

Yo, Gloria A. Viscasillas, Secretaria del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagüez de la Universidad de Puerto Rico, CERTIFICO:

Que en la reunión inaugural celebrada por este organismo el día 31 de enero de 1980 se eligió al SENADOR JOSE A. TOLEDO MORELL para representar este Recinto ante la Junta Universitaria de la Universidad de Puerto Rico.

Y para que así conste, expido y remito la presente certificación a las autoridades universitarias correspondientes bajo el Sello de la Universidad de Puerto Rico en Mayagüez, Puerto Rico hoy día primero de febrero del año de mil novecientos ochenta.

Cloria A. Viscasillas Secretaria

Jona G. Viscasill